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Заслушав в соответствии с п. 14 ст. 39 Устава городского округа  город Новоалтайск Алтайского края ежегодный  отчет Главы  города Новоалтайска       о результатах своей деятельности и деятельности Администрации города, в том числе о решении вопросов, поставленных городским Собранием депутатов, за 2018 год, Новоалтайское городское Собрание депутатов отмечает, что Администрацией города приняты меры по реализации поставленных задач социально-экономического развития, сохранению социальной стабильности и повышению эффективности использования бюджетных средств.

Общий объем доходов бюджета городского округа в 2018 году составил 1094,9 млн. рублей, из них собственные доходы – 40,2 процента. 
Налоговые и неналоговые доходы бюджета составили 440 млн. рублей, что на 3,7 процента превышает уровень 2017 года. 
Неизменным приоритетом при формировании и исполнении расходной части бюджета остается обеспечение потребностей социальной сферы.
Наибольший удельный вес в бюджете занимают расходы на образование – 55,1 процента или 605,6 млн. рублей. На национальную экономику направлено 14,7 процентов от общего объема расходов бюджета, на жилищно-коммунальное хозяйство – 8,3 процента.
Объем средств на реализацию 18 программ составил 770,2  млн. рублей, что на 4 процента превышает уровень 2017 года.  
В бюджет городского округа поступило 43,9 млн. руб. неналоговых доходов. Годовое назначение исполнено на 107,7%.
Итоги года характеризуются устойчивой экономической стабильностью. Инвестиции в основной капитал в 2018 году по оценке составили 799,8 млн. рублей (71% к 2017 году). Одним из важных результатов деятельности Администрации города является присвоение городу Новоалтайску статуса территории опережающего социально-экономического развития.
В бюджет города  от субъектов предпринимательства поступило 68,5 млн. руб., что на 3,45% больше по сравнению с 2017 годом. 

Общая сумма финансовой поддержки предприятиям города составила 4,4 миллиона рублей из федерального и краевого бюджетов.
Наблюдается рост численности населения, обусловленный миграционным приростом. Сохраняется стабильная ситуация на рынке труда. В сфере занятости населения создано 661 новое постоянное рабочее место.

Впервые в отчетном году город стал участником приоритетного проекта стратегического назначения «Безопасные и качественные дороги» и получил из федерального бюджета на условиях софинансирования 50 млн. рублей на финансовое обеспечение дорожной деятельности. Городу предоставлена субсидия из бюджета Алтайского края в размере 8080,81 тыс. руб. на модернизацию уличного освещения.
Увеличилось на 129 единиц количество газифицированных квартир и индивидуальных жилых домов. Завершены работы по строительству распределительного газопровода ГРП-56 и 58 в микрорайоне Чесноковка. Реализованы мероприятия муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на 2018-2022 годы». Окончено благоустройство бульвара «Имени А.Е. Землянова». На территории города введено в эксплуатацию 38,2 тыс. кв. м. жилья.
Включены в краевую адресную инвестиционную программу строительство детского сада-яслей на 280 мест и строительство школы на 550 мест в микрорайоне № 1 («Демидов-парк»). В краевую адресную инвестиционную программу включено строительство культурно-спортивного комплекса в Белоярском микрорайоне. 

Администрацией города будет продолжена работа по реализации ключевых направлений бюджетной и социальной политики, содействию развитию экономики и промышленности,  повышению уровня и качества жизни горожан.  
В соответствии с п. 12 ст. 25 Устава городского округа город Новоалтайск Алтайского края  Новоалтайское городское Собрание депутатов   р е ш и л о:
1. Принять отчет Главы города «О результатах своей деятельности и деятельности Администрации города и о решении вопросов, поставленных Новоалтайским городским Собранием депутатов» за исполненный год. Деятельность Главы города по результатам отчета признать удовлетворительной. 
2. Рекомендовать Главе города обобщить высказанные депутатами городского Собрания замечания и предложения по отчету, разработать и принять мероприятия по их реализации в месячный срок.
3. Считать первоочередной задачей на 2019 год:

- активизацию экономического роста, увеличение налогового потенциала, в том числе за счет привлечения инвестиций, реализации приоритетных инвестиционных проектов, активнее реализовывать возможности инвестиций в рамках территории опережающего социально-экономического развития;

- повышение качества и эффективности управления муниципальными финансами, 
- повышение эффективности использования муниципальной собственности;

-   содействие развитию малого и среднего предпринимательства;

- исполнение основных ориентиров в демографической политике, социальной сфере, обозначенных в майских Указах Президента Российской Федерации и Посланиях Президента Российской Федерации Федеральному Собранию.
4.  Настоящее решение опубликовать в средствах массовой информации.
5. Контроль  за  выполнением данного решения возложить на постоянную комиссию по социально-экономическому развитию города, бюджету, вопросам самоуправления и связи с предпринимателями.
Председатель Новоалтайского 

городского Собрания депутатов                                                           В.И. Егорова
Об отчете Главы  города Новоалтайска о результатах своей деятельности и деятельности Администрации  города  за  2018 год








