ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний  по проекту нормативного правового акта

«О внесении изменений в Правила землепользования и застройки

муниципального образования городского округа город Новоалтайск»

г.Новоалтайск                                                                                                      10.06.2013
Начало - 10-00 ч
Окончание -

12-00 ч

Присутствовали:

20 человек

Всего участников:

12 человек
Члены организационного комитета:

	Рябушенко Н.А.

	Журавлев Е.Г.

	Шабанов С.В.

	Бух А.В.

	Литасов В.М.

	Крюкова Н.В..

	Васильева Н.В.  

	Юрова Ю.Н.

	


Зарегистрированы участники 

с правом выступления (эксперты):

1. Исакова Ольга Владимировна
2. Малов Виктор Владимирович
3. Тремаскина Ольга Викторовна
4. Перунова Наталья Николаевна
5. Волкова Мария Михайловна
Ведущий публичных слушаний Шабанов С.В. объявил об открытии публичных слушаний.

Представил: ведущего: Шабанов С.В. – депутат Новоалтайского городского Собрания депутатов;
Секретаря: Юрова Юлия Николаевна – ведущий специалист отдела архитектуры и градостроительства Администрации города.

Ведущий объявил:
тему публичных слушаний: обсуждение проекта нормативного правового акта «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования городского округа город Новоалтайск»;
место и время публикации вынесенного на обсуждение проекта – размещен на сайте www.novoaltaysk.ru в сети «Интернет», постановление о проведении публичных слушаний по проекту нормативного правового акта «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования городского округа город Новоалтайск» опубликовано в газете «Наш Новоалтайск» от 09.04.2013;
Инициатор публичных слушаний – Глава города.
Ведущий сообщил о поступивших в оргкомитет заявлениях, утвержденном оргкомитетом списке экспертов, зарегистрированных экспертах.
Разъяснил присутствующим порядок проведения публичных слушаний, права участников с правом выступления (экспертов) и права иных участников публичных слушаний.

Огласил предложенный оргкомитетом регламент публичных слушаний:

Выступление докладчика по вопросу публичных слушаний, участников публичных слушаний не более 20 минут.
Ответы докладчика на вопросы: до 7 минут.
Выступления экспертов – участников публичных слушаний до 5 минут.
Ответы экспертов на вопросы: до 7 минут.
Ответы участников публичных слушаний на заданные вопросы не более              7 минут.

Участники публичных слушаний вправе снять свои предложения и рекомендации и (или) присоединиться к предложениям, выдвинутым другими участниками.

Возражений не поступило. Данный регламент утвержден.

Ведущий объявил утвержденного оргкомитетом докладчика по вопросу публичных слушаний – Васильеву Надежду Владимировну – заведующего отделом архитектуры и градостроительства Администрации города.

10.15 ч. слово для доклада предоставлено Васильевой Н.В. –  заведующему отделом архитектуры и градостроительства Администрации города. 

Выступление Васильевой Н.В. (доклад прилагается). Предложила утвердить проект нормативного правового акта «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования городского округа город Новоалтайск».
Вопросов к докладчику не поступило.
Ведущий предоставил слово для выступления эксперту Исаковой Ольге Владимировне – начальнику Новоалтайского отдела Управления Росреестра по Алтайскому краю

Эксперт Исакова О.В. отсутствует.

Ведущий предоставил слово для выступления эксперту Малову Виктору Владимировичу – директору ООО ППФ «Протон».
Выступление Малова В.В. (доклад прилагается). Предложил утвердить проект.

Вопросы к эксперту:

Жительница города – существуют Правила, регламентирующие отступ от земель общего пользования в 3м? Кто-то отступает, а кто-то нет.

Малов В.В. – В рамках предоставленного мне времени могу пояснить, что в общем на этот вопрос ответить не возможно. Нужно рассматривать данный вопрос в частном порядке на конкретном примере. Но в том случае, если речь идет о старых строениях – частных домовладениях (30, 50 лет), где отступы нигде не соответствуют Правилам, где вы проводите работы по изменению основного строения, то никаких проблем у Вас не будет. В том случае, если Вы сносите старый дом и начинаете строить новый, то только по действующим Правилам.

Жительница города – Мы не можем решить эту проблему полгода. Обращались в Администрацию – решения нет.

Малов В.В. – Вы излагаете вопросы с определенной позиции, касающейся утверждения данного проекта. Если у Вас есть вопросы по проекту, то, пожалуйста, задавайте.

Вопросов нет.

Ведущий предоставил слово для выступления эксперту Тремаскиной Ольге Викторовне – главному специалисту отдела архитектуры и градостроительства Администрации г.Новоалтайска.
Выступление Тремаскиной О.В. (прилагается). Предложила утвердить проект нормативного правового акта «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования городского округа город Новоалтайск».
Вопросы к эксперту:

Жительница города – как могут жители города участвовать в публичных слушаниях?

Шабанов С.В. – Существует определенный порядок. Вы подаете заявление для участия в публичных слушаниях и Вам предоставляют слово. Но выступление должно быть только относительно того вопроса, который будет обсуждаться на публичных слушаниях. Проблемы частного характера на публичных слушаниях не рассматриваются. Пожалуйста, представьтесь.

Жительница города – Я отказываюсь представиться. Я не довольна отношением Администрации города к жителям.

Ведущий предоставил слово для выступления эксперту Перуновой Наталье Николаевне – директора ООО «Итог».
Выступление Перуновой Н.Н. (доклад прилагается). Предложила утвердить проект нормативного правового акта «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования городского округа город Новоалтайск».
Вопросов к эксперту не поступило.
Ведущий предоставил слово для выступления эксперту Волковой Марии Михайловне – заместителю председателя комитета по управлению имуществом Администрации г.Новоалтайска.
Выступление Волковой М.М. (прилагается). Предложила утвердить проект нормативного правового акта «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования городского округа город Новоалтайск».
Вопросы к эксперту:

Жительница города – Возможно ли приватизировать землю общественного пользования?

Волкова М.М. –в соответствии с действующим законодательством нельзя.

Жительница города – есть случаи, когда владельцы частных домов не разрешают ходить по земле общего пользования рядом с их участком, садят на земле общего пользования цветы и считают ее своей.

Волкова М.М. – Вам необходимо письменно обратиться в органы надзора.

Ведущий предоставил слово докладчику Васильевой Н.В. для реплики.

Васильева Н.В. – еще раз хотелось бы пояснить, что были рассмотрены все предложения, поступившие от физических и юридических лиц, по внесению изменений в Правила землепользования и застройки. По всем предложениям было вынесено решение комиссии. Были отклонены 2 предложения:

- исключить в пункте 2 статьи 13 Правил слова «отдельно стоящие одноквартирные жилые дома с участками»;
- исключить из зоны усадебной жилой застройки земельный участок по адресу: г. Новоалтайск, ул. Сибирская, 19 и отнести указанный участок к зоне многоэтажной жилой застройки.

Секретарь Юрова Ю.Н. оглашает перечень предложений по обсуждаемому вопросу:
Обсудив опубликованный проект решения Новоалтайского городского Собрания депутатов Алтайского края «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования городского округа город Новоалтайск», рассмотрев поступившие замечания и предложения по проекту, выслушав мнения участников публичных слушаний, заключения экспертов предлагается рекомендовать Новоалтайскому городскому Собранию депутатов принять проект нормативного правового акта «О внесении изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования городского округа город Новоалтайск» с учетом поступивших замечаний и предложений.
Ведущий разъясняет порядок  принятия решения по ним.

Голосовали: за - 11,  против - нет,   воздержались – нет. Предложение принято единогласно.

По завершению голосования, ведущим публичных слушаний объявлена участникам публичных слушаний с правом выступления (экспертам) возможность в трехдневный срок внести дополнительные предложения или снять поданные ранее.

В 11-45 ч публичные слушания по проекту нормативного правового акта           «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования городского округа город Новоалтайск» объявлены закрытыми.

Председатель организационного комитета

по проведению публичных слушаний
                                                    Н.В.Крюкова

Секретарь организационного комитета
по проведению публичных слушаний
                                                    Ю.Н.Юрова

