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1. Вводные положения
Контрольно-счетная палата города Новоалтайска Алтайского края  со штатной  численностью сотрудников 2 человека, председателя и инспектора, была образована Новоалтайским городским Собранием депутатов и приступила к работе в ноябре 2008 года. В течение отчетного года осуществляла свои полномочия в соответствии с Положением о Контрольно-счетной палате города Новоалтайска Алтайского края, утвержденным  решением Новоалтайского городского Собрания депутатов от 20.12.2011года №107 (далее – Положение о КСП). В связи с истечением срока полномочий председателя Контрольно-счетной палаты города Новоалтайска и назначением его на должность руководителя аппарата Новоалтайского городского Собрания депутатов с апреля 2012 года должность председателя Контрольно-счетной палаты города Новоалтайска вакантна.
Отчет о работе Контрольно-счетной палаты города Новоалтайска Алтайского края (далее – Отчет) представляется в Новоалтайское городское Собрание депутатов (далее – НГСД), в соответствии с пунктом 2 статьи 20 Положения о КСП, в соответствии с п.4 ст.5 указанного Положения Отчет представляется председателем КСП.
Контрольно-счетная палата города Новоалтайска Алтайского края (далее – Контрольно-счетная палата города, КСП) является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, образуется Новоалтайским городским Собранием депутатов  и ему подотчетна.
 Приоритетным направлением в деятельности Контрольно-счетной  палаты города  в 2014 году было проведение экспертно-аналитических и контрольных мероприятий, связанных с решением задач, вытекающих из требований законодательства Российской Федерации, послания Президента Российской Федерации о бюджетной политике в соответствующем году, при безусловном  исполнении плановых мероприятий. 

Мероприятия Контрольно-счетной палатой города проводились в соответствии с планом работы на 2014 год, утвержденным приказом КСП  от 27 декабря 2013 года № 3 (с изм). 
В настоящем Отчете изложена общая информация о проделанной работе за отчетный год, а также отражена деятельность КСП  по реализации возложенных на неё задач и осуществлению установленных функций.
2. Основные итоги деятельности 
Контрольно-счетной палаты города
Итоги работы  Контрольно-счетной палаты города являются следствием осуществления  контроля за исполнением бюджета городского округа, соблюдением установленного порядка подготовки и рассмотрения проекта нормативного правового акта о бюджете городского округа, отчета о его исполнении, а также контроль за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности. 
План работы Контрольно-счетной палатой города  на 2014 год выполнен в полном объеме. 

Проведено 19 экспертно-аналитических и контрольных мероприятий, из них 4 контрольных мероприятия, в том числе 2 мероприятия проведены в целях контроля за формированием и исполнением бюджета городского округа и 2 тематических контрольных проверки.

Контрольно-счетная палата города, в плане реализации возложенных на нее задач, проводила контрольные и экспертно-аналитические мероприятия, осуществляла информационную деятельность  и иные функции.
2.1. Итоги  реализации контрольной деятельности 
Количество контрольных мероприятий в 2014г. уменьшилось на 14% к  уровню 2013г. Общий объем проверенных средств бюджета городского округа в отчетном периоде составил 993900,01 тыс.рублей.
Результаты проведенных контрольных мероприятий свидетельствуют о том, что использование проверенных средств бюджета города и распоряжение муниципальной собственностью осуществлялось,  правомерно и в соответствии с целевым назначением.
2.2. Итоги  экспертно-аналитической деятельности
В отчетном периоде Контрольно-счетной палатой города кроме контрольно-ревизионной деятельности, носящей плановый характер, в рамках предварительного контроля постоянно осуществляла работу по проведению экспертизы проектов решений НГСД в области бюджетной политики, планирования и исполнения бюджета города, управления и распоряжения муниципальной собственностью. В итоге было выдано и направлено в НГСД 17 экспертных заключений.

Была проведена внешняя проверка отчета об исполнении бюджета городского округа города  Новоалтайска за 2013 год и экспертиза проекта решения Новоалтайского городского Собрания депутатов  «О бюджете городского округа на 2015 год».

2.3. Итоги  реализации информационной деятельности 
В отчетном году Контрольно-счетная палата города продолжала системную работу по обеспечению публичности представления информации о своей деятельности и ее результатах. Все Отчеты о результатах проведенных контрольных мероприятий, вытекающие из них выводы, рекомендации и предложения были представлены главе города Новоалтайска  и главе Администрации города Новоалтайска. 

 
Была продолжена работа по обеспечению доступа к информации о своей деятельности путем  размещения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте города Новоалтайска в разделе «Контрольно-счетная палата города» отчетов о проведенных контрольных мероприятиях. 
В 2014 году КСП в целях реализации положений Федерального закона продолжила работу по взаимодействию со Счетной палатой Алтайского края.  Налажен контакт по обмену информацией и предоставлению  сведений об итогах работы Контрольно-счетной палаты города.
Инспектор Контрольно-счетной палаты принимал участие в рабочих группах по подготовке проектов решений НГСД.
Итоги отдельных контрольных мероприятий были учтены при  принятии соответствующих решений НГСД. 

В период проведения проверок КСП одновременно оказывала содействие проверяемым предприятиям и учреждениям в устранении выявленных недостатков и приведение учета в соответствие с действующим законодательством и правилами ведения бухгалтерского учета и отчетности.
3. Контроль формирования и 
исполнения бюджета городского округа
Положение о бюджетном процессе и финансовом контроле в муниципальном образовании городском округе городе Новоалтайске предполагает непрерывный процесс контроля за исполнением бюджета, реализуемый на трех последовательных стадиях: стадии предварительного контроля проекта бюджета на очередной финансовый год, стадии текущего контроля непосредственно в ходе исполнения бюджета текущего финансового года и стадии последующего контроля уже исполненного бюджета за отчетный финансовый год.
На всех стадиях были осуществлены проверки, контрольные мероприятия.
3.1. Предварительный контроль
В рамках выполнения контрольной функции по реализации формы предварительного финансового контроля, Контрольно-счетной палатой города  в отчетном году было подготовлено заключение на проект решения Новоалтайского городского Собрания депутатов «О бюджете городского округа на 2015 год» (далее - Заключение).  

При подготовке Заключения  был сделан анализ основных характеристик бюджета городского округа, соблюдения требований действующего законодательства структурными подразделениями Администрации города Новоалтайска в процессе разработки бюджета. 
Проведена проверка прогнозных расчетов к бюджету городского округа на 2015 год, расчетов по статьям классификации доходов, заявок на бюджетное финансирование, проектов смет и расчетов к ним.
Сделан анализ соответствия текстовых статей проекта решения о бюджете городского округа на 2015 год Бюджетному кодексу РФ и иным законодательным актам Российской Федерации.
При определении прогнозных показателей доходов бюджета городского округа на 2015 год Контрольно-счетной палатой города  было принято допущение о достоверности бюджета, основанного на надежности показателей прогноза социально-экономического развития города Новоалтайска. 

По результатам экспертизы проекта бюджета города на 2015 год КСП сделала вывод о том, что проект бюджета  был сформирован в соответствии с нормами Бюджетного Кодекса РФ, в нем содержались  основные характеристики бюджета, были установлены и соблюдены необходимые показатели с учетом требований Положения о бюджетном процессе и финансовом контроле в муниципальном образовании городском округе город Новоалтайск. 

3.2. Текущий контроль

Одной из составных частей экспертно-аналитической деятельности КСП в процессе предварительного контроля являлась подготовка заключений на проекты решений Новоалтайского городского Собрания депутатов.

   
В подготовленных Контрольно-счетной палатой города Заключениях анализировались предлагаемые изменения доходной и расходной частей бюджета, адресной инвестиционной программы, целевых программ, источников финансирования бюджета. Всего в отчетном году НГСД были приняты пять редакций изменений бюджета городского округа. 
Текущий контроль проводился КСП в течение года путем анализа отчетных данных об исполнении бюджета города на промежуточные даты, контроля за исполнением представлений и предписаний, замечаний и предложений высказанных Контрольно-счетной палатой в итоговых материалах проверок.
Данная система контроля интегрирована в основные составляющие бюджетного процесса.
В частности в целях организации оперативного контроля за исполнением бюджета, комитет по финансам, налоговой и кредитной политике  администрации города по согласованной с КСП форме, ежемесячно предоставляет в Контрольно-счетную палату города данные об исполнении бюджета городского округа. 

Контрольно-счетной палатой города были приняты к сведению постановления администрации города Новоалтайска «О мерах по реализации решения Новоалтайского городского Собрания депутатов «О бюджете городского округа на 2014 год», а также принимаемые ежеквартально постановления об утверждении отчетов об исполнении бюджета городского округа за истекший квартал.


Прогнозируемый общий объем доходов с последним внесенным изменениям в решение НГСД «О бюджете на 2014 год» составил 744898,0тыс.рублей, по предварительным данным исполнен на 133,7% и  составил 995961,8 тыс. рублей, что на 4,1% выше уровня 2013 года.
3.3. Последующий контроль
В соответствии с п.7 ст.90 Устава города Новоалтайска Контрольно-счетная палата города в апреле 2014 года провела  внешнюю проверку годового отчета об исполнении бюджета городского округа за 2013 год, в порядке, установленном Положением о бюджетном процессе и финансовом контроле в муниципальном образовании городском округе город Новоалтайск. 
В соответствии со статьей 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 20 Положения о бюджетном процессе и финансовом контроле в муниципальном образовании городском округе городе Новоалтайске, пунктом 2.1. плана работы Контрольно-счетной палаты города Новоалтайска Алтайского края на 2014 год, распоряжением  Контрольно-счетной палаты от 28.02.2014 г. № 2 «О проведении экспертно-аналитического мероприятия по внешней проверке отчета об исполнении бюджета городского округа город Новоалтайск за 2013 год» проведена внешняя проверка бюджетной отчетности 11 главных администраторов бюджетных средств городского округа город Новоалтайск за 2013 год.
Контрольно-счетная палаты города определила, что в ходе осуществленных контрольных мероприятий при  рассмотрении  отчета об исполнении бюджета городского округа за 2013 год, фактов нарушения действующего законодательства, требующих принятия мер не выявлено. 
4. Контрольная  деятельность
Обобщенные итоги деятельности Контрольно-счетной палаты города  ориентированные на реализацию контрольных функций нашли отражение в 2 тематических контрольных мероприятиях, проведенных Контрольно-счетной палатой города  в соответствии с планом работы на 2014 год.

Анализируя тематику проведенных в 2014 году проверок, можно отметить, что основными  направлениями контрольных мероприятий являлись вопросы использования средств бюджета городского округа по разделам образование, благоустройство, общегосударственные вопросы, а также на финансирование  муниципальных целевых программ, соблюдения порядка управления и распоряжения муниципальной собственностью. 
4.1. Контроль за использованием средств бюджета

городского округа направленных на оплату услуг и другие расходы в области средств массовой информации в 2012, 2013гг.
В ноябре 2014  года КСП было проведено контрольное мероприятие 
по теме «Проверка  целевого и эффективного использования средств бюджета городского округа, направленных на оплату услуг и другие расходы в области средств массовой информации в 2012, 2013гг.».
 По результатам контрольного мероприятия нарушений не выявлено. 
4.2. Контроль за использованием 
средств бюджета городского округа по отдельным разделам
В декабре 2014 года было проведено контрольное мероприятие по теме «О ходе выполнения наказов избирателей депутатам Новоалтайского городского Собрания депутатов на 2014-2017 годы».
Исходя из проведенного анализа исполнения решения НГСД от 20.11.2012г. №115 «Об утверждении Сводного реестра наказов избирателей депутатам Новоалтайского городского Собрания депутатов» и исполнения решения Новоалтайского городского Собрания депутатов от 15.10.2013г. № 90 «Об утверждении календарного плана мероприятий по выполнению наказов избирателей депутатам Новоалтайского городского Собрания депутатов 6 созыва на 2014-2017 годы»  сделан вывод, что большая часть запланированных мероприятий не выполняется. 
Контрольно-счетная палата отмечает, что правовая основа наказов избирателей недостаточно развита. 

В перечне действующих на настоящее время нормативных и правовых актов Алтайского краевого Законодательного Собрания и Администрации Алтайского края отсутствуют документы, регламентирующие работу с наказами избирателей на территории Алтайского края.

Отсутствие правовой  основы наказов избирателей на федеральном уровне, а также отсутствие нормативных и правовых актов Алтайского краевого Законодательного Собрания и Администрации Алтайского края дают основания для разработки и принятия новых форм работы с предложениями (наказами избирателей), высказанными жителями города при проведении встреч и отчетов с депутатами Новоалтайского городского Собрания депутатов.

Контрольно – счетная палата города Новоалтайска рекомендует Новоалтайскому городскому Собранию депутатов разработать  новые формы работы с наказами избирателей.

4.3. Контроль за  предоставлением 
муниципальных кредитов и гарантий
      Решением Новоалтайского городского Собрания депутатов от 17.12.2013г. №103 «О бюджете городского округа на 2014 год» было установлено, что в 2014 году бюджетные кредиты из бюджета городского округа не предоставляются.

4.4. Контроль за состоянием муниципального долга, эффективностью и целесообразностью использования кредитных ресурсов
Решением Новоалтайского городского Собрания депутатов от 17.12.2013г.  №103 «О бюджете городского округа на 2014 год» была утверждена программа муниципальных внутренних заимствований городского округа, предусмотренных на 2014 год. 

Муниципальные заимствования городского округа в 2014 году не производились.
Бюджетные ассигнования на исполнение муниципальных  гарантий по возможным гарантийным случаям на 2014 год не были предусмотрены и не выдавались.
5. Организация контроля за устранением нарушений, выявленных в ходе проверок Контрольно-счетной палаты города
 Контрольно-счетная палата города осуществляет свою деятельность на основе принципов законности, объективности, независимости и гласности.
Контроль за устранением нарушений, выявляемых при проведении контрольных мероприятий, осуществлялся на основе мер, выработанных Контрольно-счетной палатой города  и вытекающих из действующего законодательства и нормативно-правовых актов и Регламента Контрольно-счетной палаты города. 
Проводимая в данном направлении работа является основанием для последующей выработки предложений по устранению выявленных в результате контрольной деятельности нарушений и недостатков.

Выявленные, но не устраненные в ходе проверок недостатки находятся на контроле Контрольно-счетной палаты города, по ним проводится соответствующая работа.
Контрольно-счетная палата систематически анализирует итоги проводимых контрольных мероприятий, обобщает причины и последствия выявленных отклонений и нарушений в процессе формирования доходов и расходования средств бюджета городского округа и использования муниципальной собственности. 
6.Заключительные положения, выводы и предложения
Контрольно-счетная палата города, определяя основные задачи  на ближайшую перспективу, отмечает следующие актуальные направления.

1. Выявление возможных условий снижения  рисков не исполнения доходной части  бюджета городского округа на 2015год, осуществление поиска резервов в привлечении дополнительных доходов и оптимизации действующих расходных обязательств.
2. В рамках своих полномочий включиться в работу по противодействию коррупции, отслеживать и использовать в своей деятельности разработки и методики контрольно-счетных органов России по проведению антикоррупционной экспертизы, постоянно совершенствовать формы и методы контрольной работы, обеспечивая её соответствие динамично развивающейся практике. 

3. Улучшение качества представляемых актов, отчетов и заключений, поиск новых форм представления материалов контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.
4. Укрепление взаимодействия с постоянными комиссиями Новоалтайского городского Собрания депутатов при планировании контрольных мероприятий и рассмотрении их результатов.
Имеющаяся в муниципальном образовании  нормативно–правовая база  позволяла Контрольно-счетной палате города  выполнять возложенные на нее задачи. 
	    Инспектор Контрольно-счетной палаты

города Новоалтайска Алтайского края
	Ю.В. Черданцева                    
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