Об исполнении поручения Президента РФ от 09.05.2017 № 203 п. 4, о внесении изменения в документы стратегического планирования в соответствии со Стратегией.
(РК № 7668-4 от 10.05.2017)

Что поручено?   

 	4. Рекомендовать органам государственной власти субъектов Российской Федерации и органам местного самоуправления внести изменения в документы стратегического планирования в соответствии со Стратегией.

Как исполнено?
08.11.2019. 
 
Во исполнение поручения с рекомендациями органам местного самоуправления внести изменения в документы стратегического планирования в соответствии со Стратегией развития информационного общества в Российской Федерации на 2017-2030 годы сообщаем, что в целях реализации ее положений постановлением	Администрации города Новоалтайска утверждена муниципальная	программа «Информатизация органов местного самоуправления города Новоалтайска на 2019-2021 годы».
[bookmark: _GoBack]Вместе с тем сообщаем, что при корректировке действующих документов стратегического планирования города Новоалтайска, а также при разработке новых документов, Администрацией города будут внесены необходимые изменения в соответствии со Стратегией.

