Об исполнении поручения Президента РФ от 24.01.2020 № Пр-113 п. л,
[bookmark: _GoBack]о разработке и утверждении плана мероприятий («дорожной карты») 
по введению раздельного сбора твердых коммунальных отходов.

(РК № 1237-4л от 27.01.2020)  

Что поручено?   

 	л) разработать и утвердить план мероприятий («дорожную карту»)
по введению раздельного сбора твердых коммунальных отходов.


Как исполнено?
19.03.2020. 

 	Во исполнение подпункта «л» пункта 2 перечня поручений Президента Российской Федерации от 24.01.2020 № Пр-113 о разработке и утверждении мероприятий («дорожной карты») по введению раздельного сбора твердых коммунальных отходов Администрация города Новоалтайска предлагает включить в план по формированию экологически ответственного поведения и мотивации населения к раздельному сбору твердых коммунальных отходов следующие мероприятия:
- на уровне детских садов и школ необходимо внедрять образовательные программы, которые на реальных и доступных примерах продемонстрируют важность подхода к раздельному сбору ТКО;
- проведение активной информационно-рекламной работы с населением;
- установка диспоузеров (приборов, позволяющих утилизировать большинство остатков пищи через систему канализации);
- реализация мероприятий по экологическому воспитанию и формированию экологической культуры населения в области обращения с ТКО;
- определение необходимого количества мест (площадок) накопления ТКО, контейнеров для накопления ТКО в соответствии с раздельным способом ведения сбора твердых коммунальных отходов;
- формирование и ведение реестра мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, созданных и планируемых к созданию.

