ПРОТОКОЛ  № 3
О результатах конкурса
 г. Новоалтайск                                                                             05 ноября 2008 г.

Присутствовали:    Назарова Н.Н.

                                 Бурм Л.М. 

                                                                                                  Соболева Е.А. 

Чернова В.Н. 

Канина Е.В. 

Свиридова Ю.В. 

Повестка дня:
1. Определение победителя торгов по продаже права заключения договора аренды в форме открытого конкурса на здание прачечной, общей площадью 475,6 кв.м, расположенное по адресу: г. Новоалтайск,                        ул. Сибирская, 17а, проведенного 05 ноября 2008 года с 10 час. 00 мин. до          10 час. 30 мин.
По первому вопросу выступила Назарова Н.Н., огласила перечень участников торгов, предложила членам комиссии убедиться в целостности конвертов. 

Вскрытие конвертов определило следующее: 
Первый номер присвоен ООО «ВКО Риддер», в лице директора - Екшибарова Александра Ивановича, зарегистрированного за № 3, по адресу: г. Новоалтайск, ул. Завода Правда, д. 53, предложившего годовую арендную плату в размере 243 000 (двухсот сорока трех тысяч) рублей с использованием здания прачечной в качестве: 

1. оказания услуг по сбору грязного белья с последующей стиркой и химчисткой;

2. открытие отдела социальной аптеки;

3. открытие отдела хозяйственных товаров;

4. открытие мастерской по оказании токарно-слесарных услуг для населения.

Дополнительно директор ООО «ВКО Риддер» Екшибаров Александр Иванович предложил установить новое оборудование для хим. чистки, а также перевод котлов прачечной с твердого топлива на природный газ; 

Второй номер присвоен:

- Индивидуальному предпринимателю Белкиной Наталье Владимировне, зарегистрированному за № 1, проживающему  по адресу:              г. Новоалтайск, 8 микрорайон, д. 25, кв. 143, предложившему годовую арендную плату в размере 120 000 (ста двадцати тысяч) рублей;

- Индивидуальному предпринимателю Комаровой Евгении Юрьевне, зарегистрированному за № 2, проживающему по адресу: г. Новоалтайск,                       8 микрорайон, д. 6, кв. 135, предложившему годовую арендную плату в размере 180 000 (ста восьмидесяти тысяч) рублей.
Индивидуальный предприниматель Швецова Елена Николаевна, зарегистрированный за № 4 к участию в торгах не допущена, в связи с невнесением в сроки и порядке, указанные в извещении о проведении открытого конкурса задатка.

Посовещавшись, члены комиссии единогласно решили победителем торгов считать ООО «ВКО Риддер», предложившее наибольшую годовую арендную плату и наилучшие условия использования муниципального имущества.
                          Назарова Н.Н.

  Бурм Л.М.                                                                                                
  Соболева Е.А. 

Чернова В.Н. 

Канина Е.В. 

Свиридова Ю.В. 

